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Kanon oktavaban » Kanon in der Oktave
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Dér hangsor * Dorische Tonart
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Koral = Choral
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Gyakorlatok x Ubungen
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9. Az Atlatstt hangokban jelentkez5 késleltetés lénye-
gének érzékeltetésére ajénlatos, a két.vonalrendszer
kizt levs ritmus-jelzés szerint, valamilyen nagyon
hatfrozott jeladast végeztetni a tanuléval (pl. léb-
dobbantast).

10. Asz elsjegyzés!

14. Hogy — ellentétben a kézelmult divatos felfogasa-
val — rdmutassunk a zene kifejez8 voltdra, ,kérds”
és ,felels” verssorokat helyeztiink a kérdés, illetve
feleletszerd dallamrészek ald. Ajanlatos ezt a szamot
betanulds elStt 2 tanuléval (esetleg tanulé6csoporttal)
énekeltetni.

25, g_lg eldjegyzés!
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